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Üllő Te Vagy Egyesület 
 

Az alábbi javaslatokat nyújtanánk be a Polgármester asszony és képviselőtestület részére: 
 
Előterjesztés: 
Zászló kihelyezés önkormányzat épületére 
 
Ahogyan mindnyájunk számára ismeretes, Fehéroroszországban olyan események 
zajlanak, mely megkívánja a szolidaritást. 
A fehérorosz nép a szabadságáért küzd nap, mint nap és embertársaink számára igen nagy 
hatással lehet, ha európaiként/magyarként kiállunk mellettük, bíztatjuk őket, az 
együttérzésünket fejezzük ki - ha más nem, jelképesen.  
 
A legopcionálisabb jelkép erre a fehérorosz zászló, azon belül is a "történelmi", piros-fehér, 
mely jelenti egyúttal a polgárok céljait is. 
 
Ezúton kérjük a testületet, hogy együttérzésünk jeléül helyezzük ki a fehérorosz történelmi 
zászlót az önkormányzat épületére határozatlan ideig. 
 
Előzmény: 
 
 
(Forrás: Hvg augusztus. 27. 08:28) 
 
"Történelmi belarusz zászló került a budapesti városházára 
 
A V4-ek fővárosai egyszerre tisztelegtek a hetek óta tüntető belaruszok előtt. Karácsony 
Gergely kiemelte, Fehéroroszország jövőjéről a népnek kell döntenie. 
 
Százezrek követelik Európa utolsó diktátorának távozását és új elnökválasztások kiírását azt 
követően, hogy Aljakszandr Lukasenka a gyanú szerint elcsalt választáson győzött. A 
belarusz ellenzék a rendszerváltáskor sem tapasztalt tömegeket vitt az utcára. A békés 
demonstrációkat rendre karhatalmi erővel verték szét, a rohamrendőrök több ezer aktivistát 
letartóztattak. 
 
A V4-es országok fővárosainak polgármesterei a Szabad Városok Szövetségeként együtt 
álltak ki a belarusz tüntetők mellett, elítélve a rendőri erőszakot. Ennek részeként tehát 



Budapest, Varsó, Prága és Pozsony városházáira egyszerre kerültek ki a piros-fehér 
belarusz zászlók. 
 
Fehéroroszország jövőjéről a belarusz népnek kell döntenie, nem pedig Aljakszandr 
Lukasenkának Európa utolsó diktátorának. Az Európai Uniónak újra kell gondolnia a 
kapcsolatát Fehéroroszországgal és szigorú intézkedéseket kell bevezetni azok ellen, akik 
felelősek a kialakult erőszakért" 
 
– írta Facebookon Karácsony Gergely. 
A piros-fehér belarusz zászló jelenleg nem Fehéroroszország hivatalos zászlója: azt pár 
évnyi függetlenség után épp az ország diktátora, Aljakszandr Lukasenka változtatta vissza a 
szovjet időket idéző piros-zöldre, a történelmi zászlót pedig nem is szabadott használni. 
Karácsony Gergely már korábban is szolidarított az augusztusban valószínűleg elcsalt 
választások miatt tüntető belarusz néppel, egy héttel ezelőtt a Lánchíd öltözött 
piros-fehérbe." 
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